Вариант №1.


Сложение отр чисел 6 кл

№1. Вычислите: а) –12,56+5,12;
б) –9,12+(–12,3)
в) –93,84+(–3,4);
г) 
[image: image1.wmf])
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№2. Вычислите: а) -3,79 + (-673) + (-35,5) 
 б) -4,03 + (-974) + (-63,1)
№3. Сложите числа на координатной прямой а) -4+(-3); б) -3+5

№4. Найдите значение выражения: |x| - |y| +|z|,
при условии, что x = -0,6; y = -5,3; z = -9,4.
№5. Вычислите: 
[image: image2.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

+

-

+

+

-

8

7

6

4

1

1

)

75

,

0

(

8

3

5

,

3



Вариант №2.


Сложение отр чисел 6 кл 

№1. Вычислите: а) 11,32–5,16;
б) –14,2–(–15,34)
в) –3,2:2,5;
г) –34,25–14,25

№2. Вычислите: а) -3,3 + (-4) + (-8,58) 
б)-2,1 + (-7,3) + (-7,6)
№3. Сложите числа на координатной прямой а) -4+(-3); б) -3+5

№4. Найдите значение выражения: |x| + |y| +|z|,
при условии, что x = -2,2; y = -6,9; z = -6,2.
№5. Вычислите: 
[image: image3.wmf]50
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Вариант №1.


Сложение отр чисел 6 кл 

№1. Вычислите: а) –12,56+5,12;
б) –9,12+(–12,3)
в) –93,84+(–3,4);
г) 
[image: image4.wmf])
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№2. Вычислите: а) -3,79 + (-673) + (-35,5) 
 б) -4,03 + (-974) + (-63,1)
№3. Сложите числа на координатной прямой а) -4+(-3); б) -3+5

№4. Найдите значение выражения: |x| - |y| +|z|,
при условии, что x = -0,6; y = -5,3; z = -9,4.
№5. Вычислите: 
[image: image5.wmf]÷
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Вариант №2.


Сложение отр чисел 6 кл 

№1. Вычислите: а) 11,32–5,16;
б) –14,2–(–15,34)
в) –3,2:2,5;
г) –34,25–14,25

№2. Вычислите: а) -3,3 + (-4) + (-8,58) 
б)-2,1 + (-7,3) + (-7,6)
№3. Сложите числа на координатной прямой а) -4+(-3); б) -3+5

№4. Найдите значение выражения: |x| + |y| +|z|,
при условии, что x = -2,2; y = -6,9; z = -6,2.
№5. Вычислите: 
[image: image6.wmf]50
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Вариант №1.


Сложение отр чисел 6 кл 

№1. Вычислите: а) –12,56+5,12;
б) –9,12+(–12,3)
в) –93,84+(–3,4);
г) 
[image: image7.wmf])
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№2. Вычислите: а) -3,79 + (-673) + (-35,5) 
 б) -4,03 + (-974) + (-63,1)
№3. Сложите числа на координатной прямой а) -4+(-3); б) -3+5

№4. Найдите значение выражения: |x| - |y| +|z|,
при условии, что x = -0,6; y = -5,3; z = -9,4.
№5. Вычислите: 
[image: image8.wmf]÷
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Вариант №2.


Сложение отр чисел 6 кл 

№1. Вычислите: а) 11,32–5,16;
б) –14,2–(–15,34)
в) –3,2:2,5;
г) –34,25–14,25

№2. Вычислите: а) -3,3 + (-4) + (-8,58) 
б)-2,1 + (-7,3) + (-7,6)
№3. Сложите числа на координатной прямой а) -4+(-3); б) -3+5

№4. Найдите значение выражения: |x| + |y| +|z|,
при условии, что x = -2,2; y = -6,9; z = -6,2.
№5. Вычислите: 
[image: image9.wmf]50
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